4.6 SATURDAY NAME 3:1-13

以往·上帝沒有向任何人顯示這奧祕·現在他藉著聖靈向他的聖使 徒和先知啟示了。這奧祕的內容是這樣:藉著福音·外邦人得以跟猶太 人同享上帝的福澤。他們是同一身體的肢體·並且分享上帝藉著在基督 耶穌裡實現了的應許。由於上帝特別的恩賜·我作了這福音的僕人;這 是按照他大能的運作賜給我的。(弗3:5-7)

同為「肢體」

在以弗所書3章1至13節中,保羅提到上主啟示給他的「奧秘」。這奧秘不是透過某些「大師」,也不是複雜的抽象道理,更不是哪個教派所佔有的東西,這奧秘完全是上主白白的恩典,就是耶穌基督。祂的服事讓猶太人與非猶太人都與上主彼此和好(2:14-16)。

教會裡的弟兄姊妹都是屬於耶穌的「肢體」。肢體不能單獨存在,如果你看到一條 手臂或一顆眼睛自己活動,一定會被嚇到,肢體聯合成為「完整身體」才有意義。換句 話說,保羅所說的教會不是「個別會友的加總」,而是生命關係的共享。在耶穌基督 裡,我們不讓偏見主宰我們的視野,而是學習承擔彼此的生命。

要活出這奧秘,我們就要學習以新的眼光看待身旁的人。學習主耶穌所教導的「愛那不可愛的人」(太5:44-46),因為他跟你一樣,都是耶穌的肢體。在我們接納與憐憫人時,上主也接納憐憫我們。



憐憫人的主,謝謝祢賜下救恩,激勵 我們彼此相愛。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。